Bapuant 1

1. OnpenenuTh THIT U peIInTh quddepeHuaabsHoe ypaBHeHue: Yy = (2y +l) tg X.

2. OnpenenuTh TAIM U PpeuTh JuddepeHInanbHOe YpaBHEHUE: (X - y) ydx —x*dy =0.

3. Onpenenuth TAN U peUTh JU¢depeHIInaTbHOE YpaBHEHUE:
(sin2x—2cos(x+y))dx—2cos(x+y)dy =0.

4, Haiitn pemenue 3ana4n Komm: y' — Ll y =e"(x +1)2 ., y(0)=1.
X+

5. Haittu pemenue 3agaun Kommu:
y"+y"-4y'-4y =0, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) =12.

6. 3anummure BUJ] YaCTHOI'O pCHICHUS YPABHCHUA y” + 4y' + 5y =f (X) , €CJIN
1) f(x)=cosx; 2) f(x)=e*sinx;

3) f(x)=e*;4) f(x)=e*;5) f(x)=esin4x.

7. Haiitn obmee pemenne ypapHenus: Y' —2y +5y =5x> +6x—12.

L (X' =4x-y
8. Pemnth cucTeMy ypaBHEHUIA: ¢ |
y'=-x+4y
> 3"(n+2)!
9. MccenoBaTh Ha CXOMMMOCTD PSIT Z% .
n=1 n
0 10n nn
10. UccnenoBaTh Ha CXOUMOCTD Psift Z .
n=1 (l’l + l)n

11. VccnenoBath Ha abCOIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOIUMOCTD 3HAKOUEPEYIOIIUNACS Psi
S 1

2 ()

n=1 (I’l + 1) -3

2nxn

o0
12. HaiiTu 001acTh CXOOUMOCTH psijia z > .
=l N+ 1

13. Pa3ioXuTh B psAJ 11O CTENEHIM X (DYHKIHIO ) = COS5X.

14. Paznoxuts B pag Pypre QyHKIMIO, 3aJaHHYIO Ha MOJYIIEPUO/IE [O;T] rpaduKoMm,
npuseeHHOM Ha pucyHke, eciu nanbl 3Hadennss A=0;B=1C=3,D =T =4, u pynxuus
HeueTHas. [locTponTs rpaduku NEPBHIX TPEX TAPMOHUYECKUX MPHOTIKESHUN (QYHKIINH.
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Bapuaur 2

1. OmnpeenuTh THI ¥ pemnTh auddepeHnnansHoe ypapaenue: Y In xdx — ( y —1) xdy =0.

2. OnpenenuTh THI U PeIHTh udQepeHImanbHoe ypaBHeHHe: Xy + Y2 = (2X2 + Xy) y'.
3. Onpenenuts THI U peiuTh AU HepeHInaiIbHOe ypaBHEHUE:
(3x2 +4y2)dx+(8xy+ey)dy =0.
4. Haiitu pewenue 3agaun Kount: 2(xy'+y)=y’Inx, y()=2.
5. Haiitu pemrenue 3amaun Kommu: y” —4y' =0, y(0) =0, y'(0) =2, y"(0) = 4.
6. SanuimTe BU YaCTHOTO pereHus ypaaenust y' —3y'+2y = f(X), eciu

1) f(x) =3cosx+19sinx; 2) f(x) =e*cos2x;
3) f(x) =x%%;4) f(x)=xe**;5) f(x)=e*—x°

X

7. Haiitu ob1uee pemenue ypapHernus: y" —4y’ +20y =16xe™.

. [X'=8x-3y
8. PelnTh CHUCTEMY ypaBHEHHMIL: § :
y' =2X+Yy
— n—1
9. McenenoBarh Ha CXOMMMOCTD S ) :
n=1 5" (I’l+)'

2
2 (5n-1)"
10. UccnenoBaTh Ha CXOUMOCTD Psifi Z( 5 j .
n=1 n

11. UccnenoBaTh Ha aOCOTIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOIMMOCTh 3HAKOYEPEYIOIIUICS P

= 1
-1)" .
;( ) \V2n+1

o0
12. HaiiTu 001acTh CXOJUMOCTH psijia Zﬁ
n=1 2 -3

Pa3noxuts B psija 1o cTeneHsM X QyHKIHIO Y = x3arctgx.

nxnfl

13. PaznoxuTts B psa Pypbe GyHKINIO, 33JJaHHYIO Ha TIOJTYIeproie [O;T] rpaduKoMm,
npuBeeHHOM Ha pucyHke, ecu ganbl 3Hadenus A=0;B=1C =3;D =T =4, u pynxuus

yeTHas. [ToctpouTs rpaduku nepBhIX TpeX rapMOHUYECKUX MPUOIMKEHUN QYHKINU.
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Bapuaur 3

1. Onpenenuthb TUI U pemuTh TudPepeHIaIbHOS ypaBHEHHE: (X + 4) dy —xydx=0.

2. OnpenenuTh THI ¥ peminTh AupdhepeHnuantbHoe ypaBHeHUE: (y + \/W ) dx = xdy .

3. Onpenenuts TUN U pelIuTh quddepeHnraibHoe ypaBHEHHUE:!

[1Oxy—_ijdx+[5x2 + x_cozsy —y?%sin y3jdy =0.
siny sin’y

4. Haiitu perienue 3aaaun Komm: 8xy'—12y= —(5X2 +3) v, y(@) = J2.

5. Haittu pemenue 3anaun Komm:
y"+3y"+2y"'=0,y(0)=0, y'(0)=0, y"(0) = 2.
6. 3anuInuTe BUJ YaCTHOTO pelieHust ypaBHenus Y' +2Y +y = f(X), eciu

1) f(x)=cosx; 2) f(x)=e"sinx;
3) f(x)=e*(x=5);4) f(x)=e*;5) f(x)=x"

7. Haiitu o6mee pemenue ypapaenus: Y'—10y'+25y =,

. | X'=y
8. Pemmmthb cuctemy ypaBHEHUH: { ,

y =X

9. UccnenoBath Ha CXOAUMOCTH Pl Z (2n +Dtg 31" .
n=1

o0 2 n
n° +5n+8
10. UccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT Z .
2

n=1 3n- -2
11. UccnenoBaTh Ha aOCOJIIOTHYIO U YCIIOBHYIO CXOAMMOCTh 3HAKOUEpEIyIOIIUiCS psij
00 (_1) n+l
‘= Inn

n

0
12. HaiiTi 00:1acTh CXOUMOCTH Psijia z -
n=11" 2

13. Pa3ioXuTh B psA 1O cTeNeHsIM X QyHKIUO y = Sin x2.

14. Pasnoxuts B psajg Dypbe GyHKIHUIO, 32IaHHYIO Ha TIOJYIEPHOJIE [O;T] rpadukom,
npuBeIeHHOM Ha pucyHke, eciu aansl 3Hauenns A=1,B=15C=25D=3T =4,u
(GyHkuus HedeTHast. [IocTporTh rpagMKy MEPBBIX TPEX TAPMOHUYECKUX MPUOIIHKEHHI

G yHKITIH.
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Bapuant 4

1. Onpenenuts THH ¥ pemuTs auddepenimansaoe ypasuenue: *Vdy = xdx.
2. Onpezenuts THI U penTs AuddepeHnuansHoe ypasHeHne: (X + 2y) dx—xdy =0.
3. OnpenenuTs TUIT ¥ PEIIUTh Au(depeHInanbHoe ypaBHEHHE:
3x’e’dx +(x%’ —1)dy =0.
4. Haiitu pemenue 3amaun Komm: y'+2xy =-2x°, y(1)=e™.
5. Haiitu pemrenue 3amaun Komu: y” —y" =0, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) =-1.
6. 3amummMTe BU YaCTHOrO pelleHus ypapuenus Y'+6Yy' +9y = f(x), eciu

1) f(x)=(48x+8)e*; 2) f(x)=e>*cos3x;
3) f(x)=x%";4) f(x)=xe*;5) f(x) = +x.

7. Haiitu obmee pemierue ypapaenus: y' —12y'+ 36y = 32c0S 2x + 245sin 2X.

U [ X'=4x+2y
8. Pemnth cucTeMy ypaBHEHUIA: ¢
y' =4x+6y
0 nl2
n
9. UccnenoBaTh HA CXOIUMOCTD PSIJT Z
~ 3n
0 3n
.1
10. UccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT Z(arcsm —nj )
n=1 2
11. UccnenoBaTh Ha aOCOMIOTHYIO M YCIIOBHYIO CXOJAUMOCTh 3HAKOUEPEIyIOIIHACS Pl
i (_1)n+ln
‘o 6n+5
[ee} n
12. HaiiTi 00:1acTh CXOUMOCTH Psijia Z— .
n=1 n

2

13. Pa3n0oXuTh B psAJ 110 CTENEHAM X QYHKIUIO Y = .
+Xx

14. Paznoxuts B psaa @ypbe GYHKIUIO, 3aJaHHYIO HA TOTyHEPHOE [O;T] rpadukom,
NpuBeIcHHOM Ha pucyHke, ecu aanbl 3Hauenus A=1B=15C=25D=3T =4,u

¢ynkuus yerHas. [loctpouts rpaduku nepBbIX TPEX FAPMOHUYECKUX MPUOIMKEHUN PYHKIIUH.
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Bapuant 5

1. OnpenenuTh THIT U peIIuTh quddepeHuaabsHoe ypaBHeHue: Y = (2X —1) ctgy.

2. OnpenenuTh TUIT ¥ PEIIUTh AudPepeHnanIbHoe ypaBHeHue: Y = y -1.
X

3. Onpenenuts THI ¥ peminTh AU dHepeHInanIbHoe ypaBHEHUE: (XeX + lzj dx 1 dy=0.
X X

4. Haiitu pererne 3aga4un Komm: Y’ +2l =x*, y(h=L1
X

5. Haiitu pemenue 3anaun Komm:
y" 16y =0, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0) =0, y"(0) =-8.
6. 3anuImuTe BU/ YaCTHOTO perieHust ypaBaenus ' +5y' = f(X), ecau

1) f(x)=48x+8; 2) f(x)=e*cos3x;
3) f(x) =72e%*;4) f(x)=xe?;5) f(x)=e™ +1.

7. Haiitu ob1uee pemenue ypapHenus: y"+ Yy —12y = (16x+ 22)e™.

X'=2X+Yy
y'=—-6x-3y

8. Pemmmthb cuctemy ypaBHEHUH: {

00 9 n
9. I/ICCJ'ICI[OBaTL Ha CXOAUMOCTH pAl z (Ej I’l7 .
n=1

© 1 n
10. UccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT z [arctg S—nj )
n=1
11. MccnenoBaTh Ha aOCOTIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJMMOCTh 3HAKOYEPEAYFOIIUNCS sl
(_1) n+l

%

0 x2n+l

12. HaiiTu 001acTh CXOOUMOCTH psijia z .
mn+l

2
13. Pa3noxuTh B psAJ 110 CTENEHAM X QYHKIUIO Y = COST .

14. Paznoxwuts B pan Oypbe GYHKIMIO, 3aJaHHYIO HA MOTyIIEPHOJIE [O;T] rpaduKoM,
NpuBeIeHHOM Ha pucyHke, ecyiu ganbl 3Hauenus A=0;B=C =1D =T =2, u pynkuus

HeueTHas. [locTpouTh rpauky NepBhIX TPEX TAPMOHUUECKUX MPUOIHKEHUHN PYHKINH.
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Bapuaur 6

1. OnpenenuTh THIT U peIInTh TuddepeHraabsHoe ypaBHeHue: Y — Xy’ = 2(1+ X2y') .

2. Onpenenuts TUN U pelIuTh JuddepeHnnaibHoe ypaBHEHHUE:! (y2 —3x° ) dy +2xydy =0.

3. OnpeieuTh THIT U peniuTh auddepeHmanbHoe ypaBHEHHE:
(y* +ysec® x)dx+(2xy +tgx)dy =0.

4. Haiitu pemenue 3anaun Komm: y —4xy =—4x°, y(0)=-0,5.

5. Haittu pemenue 3agaun Komm:
y"-5y"+8y'~4y=0,y(0)=1 y'(0)=-1 y"(0) =0.

6. SanuimTe BU YaCTHOTO pereHus ypaaenust y' —4y = f(X), ecnu
1) f(x)=cos2x; 2) f(x)=5x-3;
3) f(x) =e*(x+1);4) f(x)=e;5) f(x)=e"x%

7. Haiitn obmee pemenne ypapHenus: Y +Yy =X —4x*+7x—-10.

_ [ X'=x+2y
8. Pemnth cucTeMy ypaBHEHUM: ¢
y' =4x+3y
S 3n(n+1
9. UccnenoBath Ha CXOAUMOCTH P Z% .
n=1

n
= n
10. UccnenoBaTh Ha CXOUMOCTD Psift z _— .
n=1 2" (n + 1)

11. UccnenoBaTh Ha aOCOTIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOAUMOCTh 3HAKOYEPEYIOIIUICS P

0 _1n—1
Z{( )2 .

n
0 2}’1 xn
12. HaiiTu 001acTh CXOOUMOCTH psijia Z .
n=1 21’1 - 1
2
13. Pa3noxuTh B psAJ 110 CTENEHAM X QYHKIUIO Y = >
1-3x

14. PaznoxuTts B psa Pypbe QyHKINIO, 33JJaHHYIO Ha TIOTYIEpUOJIe [O;T] rpaduKoMm,
TIpUBEIeHHOM Ha pucyHke, ecu ganbl 3Hadenns A=0;B=C =1D =T =2, u pynkuus

yeTHas. [ToctpouTs rpaduku nepBhIX TpeX rApMOHUYECKUX MPUOTMKEHUN HYHKIINU.
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Bapuant /

eX
1. Onpenenuthb TUI U pemuTh TUdPepeHIaIbHOS YpaBHEHHE: (y2 + 3) dx——ydy=0.
X

2. OnpenenuTs THI U pemuTs uddepenmuansHoe ypasaenne: Xdy — ydx = (/x* + y2dx.

Xy+1dy:0.
X

3. OnpenenuTth TUN U peluTh JudGepeHInaILHOoe ypaBHEHHUE: x_yz dx —
4. Haiitu pemenue 3amauun Komm: y' —y=2xy?, y(0)=0,5.
5. Haiitu pemenue 3anaun Komm:

y" =2y"+y"=0,y(0)=0,y'(0)=0, y"(0) =1 y"(0) = 2.

6. 3anuIInTe B/ YaCTHOTO perieHus ypasHeHust Y' +6Yy' +9y = f(X), ecu

1) f(x)=2x-1 2) f(x)=e¥x;
3) f(x)=e?*;4) f(x)=e*;5) f(x)=e* —sin3x.

7. Haiitu o6mee pemienue ypasaenus: Yy —9y'+18y =26cos x —8sin X .

_ [ X'=6x-y
8. Pemnth cucTeMy ypaBHEHUM: ¢
y'=3x+2y
 (n+2)!
9. UccnenoBath Ha CXOAUMOCTH Pl Z (n - ) .
n=1 n
= 1

10. UccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT Z— .
n=1 4/ n3 +2

11. UccnenoBaTh Ha aOCOIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJUMOCTh 3HAKOUYEPEIYIOLTUNCS P

< 1
—)"—.
nzzl( ) s

n

0
12. HaiiTu 001acTh CXOOUMOCTH psijia Z .
2
=L +n
13. Pa3ioXuTh B pAJI 110 CTENEHIM X QYHKIUIO ) = e,
14. Pa3noxuts B psia Oypbe QyHKIHIO, 33JaHHYIO Ha MOIYIEPUOEe [O;T] rpaduxom,
TIpUBEIEHHOM Ha pucyHKe, ecyu ganbl 3Hauenns A=1B=C=2;D=3;T =4, u pynxuus

HeueTHasi. [TocTpouts rpaduku nmepBhIX TpeX rapMOHUYECKUX NMPUOIMKEHUH (QYHKIINU.
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Bapuaur 8

1. Onpenenuts THI U pelInTh AU PepeHnanbHOe ypaBHEHHE! (Xy3 + X) dx + (X2 yi—y° ) dy=0.

y

2. OnpenenuTh TUIT U PEIIUTh AuddepeHnanbHoe ypaBHeHHe: Y — XY’ = XSec—.
X

3. Onpenenuts TUN U pelIuTh quddepeHnrnaibHoe ypaBHEHHUE:!

L+1+1 dx + LJFE—— dy=0.
JXe+y: Xy +y2 Y Y
4. Haiitu perenue 3aaaun Komm: 2xy' —3y = —(ZOX2 +12) v’ y@) =1/2\/§ .

5. Haittu pemenue 3agaun Komm:

y'=9y"=0,y(0)=1y'(0)=-1,y"(0)=0, y"(0) =0, y" (0) =0.

6. BanuimTe BU 4YacTHOTO pernenust ypapuenust y' —4y' = f(X), ecnu

1) f(x) =8-16x; 2) f(x)=2xe";
3) f(x)=e";4) f(x)=xe™;5) f(x)=cosx+x".

7. Haiitu ob1uee pemenue ypapHenus: y" +8y' +16y =16x° + 24x* —10x +8.

X'=2Xx+8y

8. PemuTh cucteMy ypaBHEHHIA: { .
y'=x+4y

o0
. 2m
9. UccenoBarh Ha CXOAMMOCTD PSIJT Z nsin — .

n
n=1
o0
1
10. MccnenoBath Ha CXOIMMOCTD PSIT Z—Zn
o= (In(n +1))

11. I/ICCJ'IGI[OBaTL Ha a0COJIOTHYIO U YCJIOBHYIO CXOJIUMOCTh 3HaKOYEpeayIOLUiics psin

n+l
Z( & (2n+1)n

3n

12. HaiiTi 00:1acTh CXOUMOCTH Psijia Zm .
-1

13. Pa3noxuTh B psAJ 110 CTENEHAM X QYHKIUIO Y = .
+x

14. Pa3noxuts B psia Oypbe QyHKIHIO, 33JaHHYIO Ha MOIYIEPUOE [O;T] rpaduxom,
TIpUBEIEHHOM Ha pucyHKe, ecyu ganbl 3Hauenns A=1B=C=2;D=3;T =4, u pynxuus
gerHas. [TocTpouTh rpadMKy MEPBHIX TPEX TAPMOHUYECKUX MPHUOIMKEHUH DYHKIIUH.

A

)Y
1

%




Bapuaur 9

1. Onpenenuth TUI U pemuTh AuddepeHnmanbHoe ypaBHenue: y'sinx=ylny.
2. OnpenenuTh TAM U PpeuTh Ju¢depeHInaIbHOe ypaBHEHUE: (X + 2y) dx+xdy =0.
3. Onpenenuth THII U pemuTh AU dHepeHInalIbHOe ypaBHEHNUE:

e’dx+(cosy+xe’ )dy =0.

4. Haiitu pererne 3ana4un Komm: '+ y_ X—+lex, y@)=e.
X X

5. Haiitu pemenue 3anaun Komm:

y" —y=0,y(0)=0, y'(0)=0, y"(0) =0, y"(0) =—4.

6. 3anuInuTe BU/ YaCTHOTO pelieHust ypaBHenus '+ Yy —2y = f(X), eciu

1) f(x)=15e*; 2) f(x) =cos2x;
3) f(X)=xe?;4) f(x)=x—-2;5) f(x)=e*+sinx.

7. Haiitn obmee pemenne ypapaenus: Y' —14y' +53y =53x> —42x* +59x —14 .

_ [ X'=x+4y
8. Pemmmthb cuctemy ypaBHEHUH: ,
y =X+Yy
o) (n + 1) nl2
9. UccnenoBath Ha CXOAUMOCTH P Z—I .
n=1 n:

0 3n
e
10. UccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT Z(tg STJ .
n=1

11. UccnenoBaTh Ha aOCOMIOTHYIO M YCIIOBHYIO CXOAUMOCTh 3HAKOUEPEIYIOIIHACS P
0 (_1) n-1
Z 3 )
[ee] 1oﬂxi’l
12. HaiiTi 00:1acTh CXOUMOCTH Psijia z .

n=1 \/Z

13. Pa3noxuTh B psAJ 110 CTENEHAM X QYHKIUIO y = T .
X
e

14. Pa3noxuts B psia Oypbe QyHKIHIO, 33JaHHYIO Ha MOIYIEPUOE [O;T] rpaduxom,

TIpUBEIEHHOM Ha pucyHKe, ecyu ganbl 3Hadenus A=B =0;C =3;D =T =4, u pynxuus

HeuyeTHasi. [TocTpouts rpaduku MepBhIX TPEX FApMOHUYECKUX MPUOTMKEHUH (DYHKIHH.
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Bapuaut 10

1. OnpenenuTh THI ¥ PeuTh TU(PepeHImaIbHOe ypaBHEHHE: Y’ / 777 =3.
2. OnpenenuTh TAM U PpeuTh Ju¢depeHInanbHOe ypaBHEHUE: (X2 — 2xy) Yy =xy—y’.
3. OnpenenuTh TUN U peluTh JuddepeHIraI-Hoe ypaBHEHHUE:

1+2xy dx+1_):y dy=0.
Xy Xy

4. Haiitu pemenue 3amaun Komm: y'+y=xy?, y(0)=1.
5. Haiitu pemrenue 3amaun Kommu: y"—7y"+6y =0, y(0)=0, y'(0) =0, y"(0) =30.
6. 3anuIIuTe BU/ YaCTHOTO perieHust ypaBaenus Yy' + Yy = f(X), ecnu
1) f(x)=sinx+cosx; 2) f(x)=e"sin2x;
3) f(x) =¢*; 4) f(x)=xe*;5) f(x)=5c0sx—x’.
7. Haiitu ob1ee pemenue ypasHenus: y" —2y'+37y = 36e* COS6X .

X' =X-—
8. Pemmmthb cuctemy ypaBHEHUI: { , y
y'=—-4x+4y

& 1
9. HccnenoBaTh Ha CXOAMMOCTD DAL )
P ;(n+3)ln(n+3)

2

© 2 n
4
10. MccnenoBath Ha CXOMMOCTD PSI Z M .
\6n - —3n-1

11. UccnenoBaTh Ha aOCOIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJUMOCTh 3HAKOUYEPEIYIOUTUNCS PSiI

- _yntl 2n+1
é( D n(n+1)’

= nlx”
n=1 nn
13. Pa3moxuTh B psf Mo cTeneHsaM x pyHKuio y = shx.

12. HaiiTi 00:1acTh CXOUMOCTH Psijia

14. Paznoxuts B psaa @ypbe GyHKIUIO, 3aJaHHYIO HA TIOTYIEPHOE [O;T] rpadukom,
npuseaeHHOM Ha pucynke, eciu aanbl 3Hauenns A=B =0;,C =3,D =T =4, u pynxnus

yeTHas. [ToctpouTs rpaduku nepBhIX TPeX rapMOHUYECKUX MPHOIMKEHUN (QYHKIINU.
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